
Коуч –сабақтың жоспары  

Дата  01.11.2018 г 
Тақырыбы:    « Сабақтың жоспарлануы оқытудың нәтижелілігіне 

қалай әсер етеді?» 

 

Модуль Жаңартылған оқу бағдарламасы бойынша 

Мақсаты : Мұғалімдерге қысқа мерзімдік жоспарды әзірлеуге көмек 

беру, сабақты жоспарлау ерекшеліктерімен таныстырып, 

сабақ құрастырғанда бірқатар мәселерді ескерту.  

 

Сабақ соңында 

мұғалімдер:  
 Жаңартылған оқу бағдарламасы бойынша  сабақтың 

жоспарлануымен танысады;   

• Бұл   қысқа мерзімдік жоспар мұғалімдер мен 

оқушыларға, оқу мен оқыту сапасын көтеруге 

мүмкіндік беретін тиімді жақтарымен танысады.  

• Өз тәжірибелерінде қолдануға мүмкіндік алады.  

 

 Топта жұмыс 

Әдебиет: 1.   Жаңартылған оқу бағдарламасы бойынша  сабақтың 

жоспарлануымен әдісінің мақсаты, қолданылуы. 

МАН 40-43 б  

2. Бақылаудағы оқушыларды анықтау.  

3. « Жаңартылған оқу бағдарламасы бойынша  сабақтың 

жоспарлануымен » нәтижелері. ШПО үлестірме материалдар 

Сабақтың тақырыбын ашу, таныстырылыммен 

жұмыс. ШМО үлестірме материалдар 

 
Материалдар мен 

жабдықтыру 

Интерактивтік тақта, проектор, презентация. 

 Коуч – сабақтың жүруі : 

Өткізу кезеңдері уақыт 

(40 мин) 

Қатысушылардың іс-қимылдары 

Ұйымдастыру кезеңі 1-2 

минут 

Мұғалім – сабақтың тақырыбын, мақсатын айтады. 

Бір мұғалімге сипаттама беруді ұсынады. 

 

   

Топқа бөлінуі. 2 мин 

 

 «Шаттық шеңбер»  тәсілінен бастаймыз 

Мен күнді көрдім, 

Мен айды көрдім,  

Мен сені көрдім, 

Сен мені көрдің. 

 

Қаламды алу  5 мин. Қаламды алып- сату. 

Тапсырма  1 мин. Не білемін?  

Осы коучингтан не күтулуде? Стикерлерді ағашка 

ілу 

Лекция  2 мин. Презентация арқылы  

Жаңартылған оқу бағдарламасы бойынша  
сабақтың жоспарлануымен әдісінің мақсаты, 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

қолданылуы. 

МАН 40-43 б    

Топтарда жұмыс 

Постер жасау 

10мин. Қазір  « Жаңартылған оқу бағдарламасы бойынша  
сабақтың жоспарлануы».   

Қысқа   мерзімдік жоспар мұғалімдер мен 

оқушыларға, оқу мен оқыту сапасын көтеруге 

мүмкіндік беретін тиімді жақтары  

 

Кері байланыс: постерді қорғау. Сұхбаттасу. 

Дене шынықтыру 

жасау. 

2 мин. 1-2-3- біз аламыз күш,  

1-2-3- ғарышқа ұш. 

Шаршасаңдар, балалар,  

қолдарыңды сөзыңдар. 

1-2-3-4-5, 1-2-3-4-5 

Саусақтармен ойнаңдар 

Бір демалып алыңдар 

Лекция  2 мин 
Қысқа мерзімді жоспар (шаблоны) 

 

Тапсырма 1  1, 2- сынып оқулықтар арқылы КМЖ- жоспарын  

алгоритміне қарап, тапсырмаларын жасаңдар. 

 

Тапсырма 2 

Кері байланыс. 

3-6 мин. Осы тапсырмаларды талқылау. 

Рефлексия 2мин. Не білдім... парақтарды толтыру 

Рефлексивтік  

есеп 

2мин. 1- стикерге жазу-  Жаңадан не білдім?  

2- бүгін Не алып кеттіңдер осы коучингтен? 

3 -стикерге- Нені лақтырып тыстаймын. 



 

 

 

 

 

ҰСЫНЫСТАР: 

- сабақты құрғанда оқу бағдарламасы мен оқу жоспарында көрсетілген оқу 

мақсаттарын басшылыққа алу; 

- сабақтың мақсатын анық тұжырымдау, яғни нақты, өлшемді, қолжетімді, 

шынайы мақсаттар қою; 

- оқу жоспарында көрсетілген барлық жаттығуларды, әдістемелік кеңестерді, 

ресурстарды мұқият зерделеу; 

- мұғалімнің қалауы бойынша қажеттілігіне қарай жаттығу түрі 

толықтырылып отырады. 

 

 

Тапсырма 1 1 сынып оқулықтар арқылы КМЖ- жоспарын  

алгоритміне қарап, тапсырмаларын жасаңдар. 

 

 

 

Сабақ тақырыбы Ұзақ мерзімді жоспарының 51 сабағы 6 бөлімі « Ас 

мәзірі», бөлімшесі   « Сен не аласың?» 1 сабақ  110 

бет 

 

Тапсырма 1  2- сынып оқулықтар арқылы КМЖ- жоспарын  

алгоритміне қарап, тапсырмаларын жасаңдар. 

 

 Сабақтың тақырыбы: « Мектептің жанында 

ойнаймыз» 78 бет. 

 


